明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 重庆版 | 第652期 | 2024年10月26日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修法轮大法让我修出了善

【明慧网】在 1999 年中共 迫害法轮功之前,我跟随家人 学过法轮大法,但当时年轻, 并没有学懂。我三十多岁时, 经历了一次小产,术后,此住院 都没用。最后,医生用非常强 效的止痛药,才勉强使移病。 那时,我下定决心修炼法 轮大法,不久后,我就行动自 如了。

之后,我又经历了两次生死大关,都是师父救了我的生命。现如今,我身体健康,皮肤白皙,人们说我五十多岁的人看上去就象三、四十岁的人,让很多人羡慕。我修炼大法近二十年了。我觉的自己就是世界上最幸运的人。

婆婆: "你真的很善良!"

我从小读书很好,人也乖巧, 一直得到家长、老师、同学、领 导、同事的喜爱,是一个很清高、 自尊心很强,不愿听不好听话的 人。可是,我却遇到了我的婆婆。

公婆是二婚。结婚时,公公已 经八十多岁了,有两儿一女;婆婆 七十多岁,有两个儿子。他们结婚 时,双方子女约定:父母年纪都大 了,到身体不行时,各归各家养。

我丈夫是婆婆的小儿子,我们也是这个组合家庭所有子女中最小的。从 2015 年起,公婆和我们一家三口住在了一起。我是大法弟子,赡养老人是应该的。

丈夫很忙,经常不在家,但我 的生活就很不平静了。听婆婆吵吵 是家常便饭,甚至有时从早上到晚 上,婆婆不停地指责,甚至谩骂公 公,公公不作声。有时婆婆不顺 心,会指着我骂半个多小时,看我



不作声,才离开。有时婆婆看不惯孙子,就又哭又闹,说她要得心脏病了,逼着孙子给她道歉。有时婆婆会冤枉保姆阿姨偷东西,经常吼阿姨。我真是打心里看不上这个婆婆,觉得她太没素质了。后来,发展到我一听到她尖尖的说话声,就讨厌。丈夫实在受不了,就指责婆婆,我心里就很痛快。

但我是修炼人,我真的很苦恼!师父叫我们要做个好人,做个更好的人,可我连长辈都不能善待。我早上给师父上香时,经常跟师父说:我一定要善待婆婆。可是,一碰到婆婆,又会被突发的事情搞得气的不行。那个怨恨已经积攒的很深、很大了。我怎么办啊!

我开始背《转法轮》、背师父的经文。我那颗扭曲、偏执的看不上人的心渐渐平复,明白了一切都是业力因缘,觉得婆婆也很可怜,浑身是病。我会经常给她买吃的、用的、穿的,帮她做各种事情。渐渐的,公婆对我们也是最依赖的。

婆婆八十岁大寿,办了很 大的仪式庆祝,请了很多亲 朋友。我给婆婆精心置办了服 意非常喜庆、合适她的礼服 至非常喜庆、合适她的礼服 到。寿庆那天,婆婆非常用 心。我开车带全家人去饭后, 路上,婆婆对我说了一句: "你真的很善良!"这是二十

"你真的很善良!"这是二十 多年来,婆婆第一次真心夸 我,我真的好高兴!谢谢师 父,教会了我善良。

吃饭时,我和丈夫去婆婆的同学桌敬酒,他们都是八十岁上下的老人。婆婆给他们介绍:"这就是我的小媳妇。"其中一个老阿姨上来紧紧拥抱我,说:"你太好了!"

丈夫和大伯哥的真诚感谢

公公九十岁的一天,突然人事 不省,家人打了 120, 急送到医 院。后来,基于公公的身体状况, 公公的儿女们就将公公接走了。他 的儿女来家里整理东西,发现公公 住在我家时,工资卡上的钱几乎 发多少存多少。公公的好衣服 大一件,公公跟他的子女说: 都是 某某某(指我)买的。这么多年 早,公公家的哥、姐姐三家也经 常来我家做客,都知道我们给公公 吃最好的,用最好的,他们心里都 很感激。

我收到的更大的善良的肯定 是, 丈夫和大伯哥有时会在家庭聚 会时, 突然站起来, 真诚地向我单 独敬杯酒, 感谢我的付出。

愿天下所有善良人都能记住: "法轮大法好、真善忍好",有美 好的未来。

文/中国大陆大法弟子 小慈◇

重庆法轮功学员被迫害简讯

重庆九龙坡区法轮功学员余树 惠面临非法庭审

重庆市九龙坡区 60 余岁的法 轮功学员余树惠在家中被绑架,她 被非法关押在大渡口区看守所近九 个月。重庆市九龙坡区法院原定九 月十四日非法庭审余树惠,后因故 延期。近日得知,九龙坡区法院图 谋 10 月 25 号上午十点半在三号庭 非法开庭。

重庆市开州区法轮功学员徐开 华被骚扰

在2024年10月15日上午10时许,重庆市开州区百成街居委会人员一伙4人、片警2人、居委会一女工作人员,敲法轮功学员徐开华(女、60多岁)的家门。刚买菜回家的徐开华听见有人敲门,就站在门口听了一下,听见有一女人说:听楼下人说刚看见她进去。

徐开华犹豫了一下,门外一边 喊着,一边用力的敲着门,这时她 把门打开了,看到门外站着那么多 人, 出于礼貌, 徐开华就说了一 句:来都来了,进来坐吧。来人都 没有坐, 敲门的女人说, 她是管抚 恤的。居委会一女的就拿着手机在 那儿拍照,另一姓兰的男警察也拿 着手机在那拍照,徐开华正告他们 不能拍照,这是侵犯公民的合法权 益,我要控告你们。只听姓兰的男 警察说,这是工作需要。此时姓兰 的男警察指着一年轻女警察说:这 是新来的片警, 张警察。又说你出 去发资料没有?去给别人说没有? 并说你在家怎么炼都可以。徐开华



没有回答他,只说做好人有错吗? 真、善、忍是唯一衡量好坏人的标准。说着,他们一伙 6 人都往外走。徐开华提醒他们记住"法轮大法好 真善忍好"。

2020 年,徐开华从黑窝重庆 市女子监狱回家后不久,她家门口 就被装有一摄像头,她的进出都在 他们的监视下。原来徐开华找过居 委会和物业管理,他们都说摄像头 是邻居 1 号装的。这次徐开华被 这多人骚扰,1 号的主人正好看见 了。等那 6 人走后,徐开华就找到 1 号的主人,开门见山的说:今天 你都看到了,把你的监控调出来, 我看一下。他才说出了实情,原来 是居委会和物业管理他们装的。

重庆渝北区法轮功学员黎淑君 被公安局、社区骚扰

10 月 22 日,渝北区公安局由 白太君负责,带着社区共 5 人,来 到法轮功学员黎淑君家,收走大法 书和真相资料,还拍了照。◇



法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相,不是为了自己,而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升,但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相,人们会被谎言欺骗,跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会,而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情,影响生命前途。◇

公安部事先有通知

【明慧网】2001 年 9 月中旬,辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班,强迫他们放弃信仰。在洗脑班上,一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相,告诉他"天安门自焚"事件是假的,是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午,法轮功学员 又对赵玉龙讲述"天安门自焚" 真相。赵玉龙接过话说:"'自 焚'这件事我们事先就知道。这 件事发生在2001年1月23日, 我们在1月21日就接到公安部紧 急通知,说1月23日法轮功在天 安门广场有重大事件发生。"法 轮功学员说:"看,他们怎么就 知道要发生这件事?这不是事先 策划好的吗?"赵玉龙知道自己 说走了嘴。◆

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人疑问:法轮功是不是违法?事实是:中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪 法》。翻遍中国《宪法》,没有任 何条文规定法轮功违法,相反,

《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

信仰无罪 停止迫害